

18

From: **Elena Mozolova** mozolova.elena@gmail.com
Subject: petícia časť môjho emailu
Date: 23. októbra 2014 16:12
To: Jan Valko jano_valko@yahoo.com

Vážený pán Ing. Mgr. Valko,

k dovoľujem si Vám zaslať časť môjho emailu, ktorý som dnes zaslala k petícii na pôdu, kde potrebuje pôsobiť.

"Dovoliť si ešte raz všetkých upozorniť, sme že sme boli nezávisle od seba, na základe pozvania predmetného združenia, s váž. pánom Ing. Švagerkom (hovorím, aby nás nedaj bože niekto neobvinil zo spiknutia:) na stretnutí združenia "Popradčanov pre čisté životné prostredie."

Bezodkladne som im zaslala profesionálne vysoko odborné stanovisko za moju osobu, nakoľko je aj táto téma moja pomyslená profesionálna parketa. Mám dohodnutú, priamu aktívnu spoluprácu, pretože ich činnosť potrebuje zmysluplnú profesionálnu orientáciu a v tejto ťažkej téme, jej nevyhnutné správne koordinovanie, smerovanie k bezodkladnému úspechu: "Mať čistý vzduch pre všetkých občanov mesta Poprad, neničiť nikoho, ani nič, hlukom, ani ničím."

Veríte, že viem o čom hovorím? V Ružomberku, kde je oveľa väčšie znečistenie, smrad, nezákonnosť ako hrom z jasného neba, pomáham bezplatne, vydala som nesúhlasné námietky v zákonom, aj medzinárodnom zákonom kontexte, zatiaľ tuším iba na 5 strán, ktoré som absolútne pripravená priamo diktovala do zápisnice na jednaní, ktoré trvalo od 9 hod. do 19 hod. ako splnomocnená zástupkyňa účastníka konania, vzhľadom k nežiadúcej činnosti Mondy SCP s.r.o. Ružomberok, ktorá zabíja dolinu, ľudí.

Zároveň tému akéhokoľvek znečisťovania riešim profesionálne vo svojom samostanom volebnom programe, pretože petícia je nedostatočná, neodborne urobená, pričom som vďačná za aktivitu a príspevok všetkých občanov, ktoré potrebuje byť aj ďalej profesionálne usmernené.

Ďakujem za pochopenie. Vaše milé a úžasné heslo trochu pozitívne poopravím: "Odvážne k výhre občanov:)." "

Ďakujem za pochopenie, príspevok svojho veľkého vkladu, aj Vášho osobného a občanov združenia, do tejto veľkej témy, váž. pán Mgr. Ing. Valko.
S úctou Mozolová Elena Ing"